
Milé studentky a milí studenti! 

 

Ráda bych Vás touto cestou pozdravila a přivítala zpět ve školních  lavicích v novém školním 
roce, který začíná v pondělí 1. září. 

Těším se na osobní setkání s Vámi všemi, i když nejvíce jsem (samozřejmě) zvědavá na nové 
tváře Vás,  čerstvých primánů  a  studentů prvního  ročníku.  S potěšením  jsem  se  v průběhu 
prázdnin dozvěděla, že mezi Vámi už vznikla čilá internetová komunikace, takže se v pondělí 
nesejdete ve třídách jako skupina „cizích tváří“, ale jako vznikající (snad) dobrá parta. Možná, 
a  v to  pevně  doufám,  k vybudování  příjemného  a  kamarádského  kolektivu  přispějí  také 
seznamovací pobyty. Přeji Vám, aby se Vám líbily! 

 

Starší  z Vás  přicházejí  do  školních  lavic  našeho  gymnázia  už  jako  do  známého  prostředí. 
Abychom  Vám  pobyt  v budově  školy  co  nejvíce  zpříjemnili,  provedli  jsme  také  letos 
v průběhu  prázdnin  některá  vylepšení:  Zcela  určitě  nepřehlédnete  „novou  tvář“  prvního 
patra,  ale  nejdůležitější  změnou  pro  Vás  nejspíš  bude  vznik  nové  studovny  s knihovnou 
v přízemí, v zadní části Jazykové školy. Snažili jsme se pro Vás vybudovat důstojné prostředí 
k přípravě do hodin i k trávení volného času během vyučování. 

 

Také v organizaci chodu  školy Vás  letos  čeká  jedna  změna. Abychom  zlepšili a  zpřehlednili 
komunikaci  mezi  učiteli  a  žáky,  zavádíme  počínaje  školním  rokem  2008/2009  jednotná 
kritéria hodnocení v rámci předmětů, s nimiž Vás v průběhu měsíce září seznámí všichni Vaši 
vyučující.  Jde  nám  o  to,  aby  každý  žák  byl  na  začátku  školního  roku  seznámen  zcela 
jednoznačně  s podmínkami,  které musí  splnit,  aby byl  v daném předmětu hodnocen. Toto 
seznámení  s Pravidly  hodnocení  v předmětu    budete  podepisovat,  abychom  předešli 
pozdějším  možným  sporům  a  nedorozuměním.  Bereme  Vás  jako  partnery  na  cestě  ke 
společnému cíli: zajištění Vašeho co nejlepšího vzdělání. 

 

Přeji Vám tedy v nadcházejícím školním roce 2008/2009 hodně úspěchů! 
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